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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

342
Question 1 lim = <l ;I —
n—+o00 ) g

@ Forme indéterminée. D +00. g —00. l:] 0.

: o . . 1
Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < Unp1 € —.
n
On peut alors affirmer que :
im wu, =0. la suite (u,) converge. im wu, =1. suite (1 i ;
D "_lllllw Up =0 g a suite (u,) converge ‘:] "_l_}+1°° =1 [:l la suite (u,) diverge
Question 3  L'équation e* + e — 12 = 0 admet dans R :
[J trois solutions. D4 une seule solution. [] aucune solution. [] deux solutions.
. . 1
Question 4 lim — -3n=.
n—=+o00 N

E] -3. D Forme indéterminée. . —o0. D +o0.

Question 5  Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() :
m=0 m=0 def seuil() :
v=>57 v=57 v=>57
] while v < 200: | ] while v > 200: | l:l for i in range (200) :
m=m-1 m=m-+1 v = v*1.03
v =v*1.03 v = v*1.03 return v
return m return m
def seuil() :
m=()
v=>57
[:] if v <200:
m=m-+1
else :
v = v*1.03
return m
1
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale &

g B
7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 10°
12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %"
On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A » ;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e G : «Le joueur gagne la partieQ». 5 8
1
sal P = — = — et P(G) = —.
“ On sait donc que P(A) 5 PA(G) 0 © (G) 55
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :
7 3 < 7 24
- —_ —. A — —_—.
1/2 D 10 D 25 25 125

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

7 9 1 5 1
0/2 [l X O = O 5

15°
Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.

On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %"

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

-1/2 0188 [ 067L [0 osso. @ o157

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 ] n=4. [] n=s. O n=2 M n=3

Question 10
La probabilité que le joneur gagne au moins une partie est égale a :

0/2 O (%)w. ] (;—g)m. X 1—(%)10. W 1—(;—;)10.

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont

2/2 (] H(,01). 0 HO1,0). M ©01.1) ] H@1,0.).

Question 12 Les coordonnées de ﬁ dans la base (EE,XE) sont

1/2 1 1/2
202 g(l). D(l). .(1). D(
1/2 1 1 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

: 1
Question 1 lim ——3n=.
n—+oc n

2/2 1 -s [J +co. [ Forme indéterminée. N -~

Question 2 Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : -
m=0 ; '
def seuil() : m=0
v=>57 _57
if v < 200 : ol v
J - ! O for i in range (200) : | X while v < 200 :
els!::_m = v*¥1.03 m=m-+1
S return v v = v¥1.03
0/2 Vi L return m
return m
def seuil() :
m=0
v=>57
D while v > 200 :
m=m-+1
v = v¥*1.03
return m
3 s
Question 3 liT . +2Il =,
n—+o0 _2 + o
n
2/2 0 +ce. [ o [C] Forme indéterminée. B -~
1
Question 4  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : 1, < tpy; < o

On peut alors affirmer que :
n

0/0 D ,,li,'}.],x U =1. D la suite (u,) diverge. 8 la suite (u,) converge. ] El_}_loo u, =0.

Question 5  L'équation e** + e® — 12 = 0 admet dans R :

2/2 I:] deux solutions. . une seule solution. [] aucune solution. [] trois solutions.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 55

1
7
e si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de o ,{4 S
12 4 P SO -
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de % < :f/c &
On considére les événements suivants : /
e A : «Le joueur choisit le monde A »; \ ==
e B : «Le joueur choisit le monde B » ; & 6>
e G : «Le joueur gagne la partie2». ¥ 5 S
; 1
" On sait donc que P(A) = = PA(G) = o et P(G)= %

Question 6 :
PRAG) oy

La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :

2/2 ¥ e O= D%.

2% 125 25"

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

5 1 1 7
0/2 —. - -, —.
/ D 12 g 3 D 5 D 15
Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
. 1- &
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de T N= A0
o A

Question 8 i
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

2/2 (] o,87. [] 0,859. B o188 ] o671

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est

de 0,207. Alors :
0,043 0, 1LY

2/2 ' [] n=4 [] n=2. M -3 ] n=5s. T

Question 10 0)/ 13¢

La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :
3\ 1" jak e 13\ ¢, 2270
2 0F)- @@ O0-E ®2:-(F)- -
vy 00 1 (. 84461 6,399 6 00%

3 Exercice géométrie dans ’espace.

o 143
/

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
0/2 X (0.11). O H@Q.01). (] H@1.1.0).

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (E,E,ﬁ) sont

1 1/2 1
2/2 H (1) ] (1) 1 (1)
1/2 1/2 1

+3/3/50+
G
T
c
[] H(,01).

« (1}
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel 7 non nul : Up K Uy S

On peut alors affirmer que :

N N

n

Question 2

[ la suite (uy) diverge.

L'équation €%* 4 €% — 12 = 0 admet dans R :

I:] frois solutions,

Question 3

Question 4

Question 5

[:] Forme indéterminée.

|:| aucune solution,

D ~+co.

[] deux solutions.

3|

B —. l:l 0.

Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La. fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() :
m=0
v=57
while v < 200 :
m=m-1
v =.v¥1.03
return m

def seuil() :
m=0
v=b7
ifv <200:
m=m--1
else :
v = v*1.03
return m

D4 1a suite (un) converge.

une seule solution.

def seuil(} :
v=87

] for i in range (200) :

v = v¥1.03
return v

def seuil() :
m=0
v=>567

while v > 200 :

m=m-+1
v = v¥1.03
return m

D +00.

[[] Forme indéterminge.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la, communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

2
s la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 53
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 10

12
o la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
e A: «Le joueur choisit le monde A »;
e B ¢ Le joueur choisit le monde B »;
o @ : «Le joueur gagne la partie ». .
2 2
” On sait donc que P(4) = 5 Py(G) = 110 et P(Q) = 35"

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

7 24 7 3

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & ¢

0/2 n % n % X : [O =

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 ] o,859. 0,188 ] o,87. [] o6m.

Question 9
On considére un entier naturel 7 pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

-1/2 O n=2 @ n=4¢ []n=5 & n=3

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale &

0@ 0@ 0@ o-E"

3 Exercice géométrie dans l'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11  Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 [ H(o,00). 1 m2@,L0). X o). @ #2000

Question 12  Les coordonnées de A_P) dans la base (E,HS,ZE) sont

1/2 1/2 1 1
0/2 X (1) (1) (1) ] (1)
1 1/2 1/2 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.
Question 1 L’équation e®* 4 e* — 12 = 0 admet dans R :

0/2 [] deux solutions. [J trois solutions. [] aucune solution. une seule solution.

Question 2 Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def senil() « def seuil() :
m=0 :
m=0 def seuil() :
v=>57 i
if v < 200 : el et
D n—m+1. ; D while v > 200: | D for i in range (200) :
elsle % m=m-+1 v = v*1.03
: e A
2/9 v — v¥1.03 v = v*1.03 return v
return m
return m
def seuil() :
m=0
v=>57
- while v < 200 :
m=m-+1
v = v¥1.03
return m
i i 1
Question 3 lim — —3n=.
n—++o0 N
2/2 [] Forme indéterminée. [ +ex. 1] <& B ~
1
Question 4  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < uyy; < =
On peut alors affirmer que :
0/0 [l n_lle up=1. (] 1a suite (u,) diverge. B - suite (u,) converge. W] nhrrmu,, =1
3
Question 5 lim il il =
n—+00 1

-1/2 X -x. O +cc. [ o. O Forme indéterminée.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 53

7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 0

12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de =

On considére les événements suivants :
e A : « Le joueur choisit le monde A » ;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e (G : «Le joueur gagne la partie ». 5
12
ai P = - = — y) = —.
” On sait done que P(A) : PA(G) 0 et P(G) %5
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :
3 7 7 24
2/2 —. —. — —
/ D 25 D 10 . 25 D 125
Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

5 1 7
0/2 I = X 3 [T -

—

Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 B oiss ] o8s9. [] o287 ] o671

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie an milliéme, que le joneur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 X n=3 [ n=a ] n=5s. O n=2

Question 10
La probabilité que le joueur gagne an moins une partie est égale a :

0/2 O (;_',j)"’. O 1_@‘;.’)”. 0 (;_‘3)"’. X 1_(3_3)“’.

O]

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A4,B,D,E) sont
0/2 B ©1,1). L] H(@,01). ] H(1,1,0). ) H@0).

Question 12  Les coordonnées de Zﬁ dans la base (A—B> ,ﬁ,ﬁ) sont

1/2 1/2 1 1
= (D) o) o) o)
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(R0

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

3|~

Question 1 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : 4, < Upy1 <

On peut alors affirmer que :

0/0 [ la suite (u,) diverge. ] nEToo Uy, = 0. ] nHToo Uy, = 1. m la suite (u,) converge.
342
Question 2 Er_'{l nt ? =
n o<
2+ n
2/2 [[] Forme indéterminée. [] 4oo. [] o —co.

Question 3  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La. fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois 4 attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

defnsi'aﬂ() : def seuil(} : def seuil() :
i m=0 m=0
v=567
it v < 200 ; V=57 V=57
L] ' while v < 200 : ] while v > 200 :
m=m-+1
olse : m=m+1 m=m-+1
2/2 . *1.03 v = v¥1.03 v =v¥1.03
vV return m return m
return m
def seuil() :
v=>57
for i in range (200) :
v = v¥1.03
return v
. .1
Question 4 lim — —3n=.
n—>+00 7
2/2 [ ] +oo. [] Forme indéterminée. [] -3 m —co.
Question 5  L’équation e®* + e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 D aucune solution. ﬁ une seule solution. D trois solutions. l:l deux solutions.

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
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Lorsqu'il joue une partie, on admet que :
2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & i

¢ sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 0 ;
12
¢ la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
o A : «Le joueur choisit le monde A »;
s B : «Le joueur choisit le monde B » ;
¢ @G : «Le joueur gagne la partie », .
2

“ On sait donc que P(A) = »2«, Py(G) = 1—70‘et P(G) = T

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

7 3 7 24
O 5 U % U o

Question 7
La probabilité Pp(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

1 1 5 7
O; ®W; Og5 O

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation a un tirage aléatoire avec remise.
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

@ o7 ] o,859. 0,188 [ o671

Question 9
On considére un entier naturel n pour leque! la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

[ n=a M n=3 [] n=2 [] n=5.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0@ @@ =@ 0@

3 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont
0/2 (1 H(0,01). (] H@,L,0). M (01,1). 1 =@,

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (E ,ﬁ,ﬁ) sont

of) w(®) o) 2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 lim =,

D Forme indéterminée. . —00. D 0. D +00.

A § 3 : 1
Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < 41 < i

On peut alors affirmer que :

[l n.l-l)lllm u, = 0. . la suite (u,) converge. I:] n-!il}-lfx. T [:l la suite (u,) diverge.
¢ .
Question 3 lim — —3n=.
n—4o00on

D +00. [] Forme indéterminée. ] =% . —00:
Question 4  L’équation e** + e* — 12 = 0 admet dans R :
D trois solutions. D deux solutions. . une seule solution. D aucune solution.

Question 5  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3 % tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def sfl(l)ll() ’ def seuil() : def seuil() :
::57 m=>0 m=0
if v < 200 : Y=ul =
] oy I hdd while v < 200 : | O while v > 200 :
els?'_m+ m=m-+1 m=m+1
i = v*¥1.03 v = v¥1.03 v = v*1.03
’ return m return m
return m
def seuil() :
v=587
D for i in range (200) :
v =v*1.03
return v

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
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Lorsqu'il joue une partie, on admet que : .

e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a —;

e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 10
3 ; : 12

e la probabilité que le joueur gagne la partie est de =

On considére les événements suivants :

e A : «Le joueur choisit le monde A » ;

e B : «Le joueur choisit le monde B » ;

e G : «Le joueur gagne la partie ».

On sait donc que P(A) = g, P4(G) = X et P(G) = l_l_
5 10 25

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :

3 T 7 24
Oz @z Ogxf U

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

O 0O; ®; O4

12’ 5
Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

] o671. B o.ss8 ] 0,859. (] o,187.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

[:l n=4. D n=2. . n=3. D n=5.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

0@ we@ 0@ 0@

3 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.



LTI T T T T ]

P (T T . +6/3/38+
H P G
QR 7
E . E/
Ue M 1
'
|
R D h 1S
o -
g c
I. 7
A I B

Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 [0 #H@O10). ] H(0,01). [0 H@a,01). B o1

Question 12  Les coordonnées de /Tﬁ dans la base (R—B),E,E) sont

1/2 1/2 1 1
2/2 N i R Cl: 2. (- 1
() o) @) o)
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Numéro identifiant :

2L Y

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

342
Question 1 lim 2 4 ? =;
n—+o0 ) g
n
2/2 O +ce. ] o KB ~ [ Forme indéterminée.
Question 2 Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :
def seuil() : def seuil() :
def seuil() : m=0 m=0
v=57 v=57 v=57
[l for i in range (200) : X while v < 200 : ] while v > 200 :
v = v¥1.03 m=m-+1 m=m-+1
return v v = v¥*1.03 v = v*1.03
2/2 return m return m
def seuil() :
m=0
v=57
[:] if v < 200 :
m=m-+1
else :
v = v¥1.03
return m
3 : 1
Question 3 lim ——3n=.
n—+occn
2/2 . —00. D -3. [] Forme indéterminée. ] +co.
1
Question 4  On considére une suite (uy,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : uy < tpsq < —.
n
On peut alors affirmer que :
0/0 Q nETm iy =0. D la suite (u,) diverge. x la suite (u,) converge. D nETm u, = 1.
Question 5  L’équation e** +e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 - une seule solution. L__I deux solutions. D trois solutions. D aucune solution.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 5

7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de i
12
o la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A »;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e (G : «Le joueur gagne la partie2». .
T 1
i P ==, = — P(G) = —
|| On sait done que P(4) = =, PA(G) = 75 et P(G) = 3=
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale 4 :
7 7 3 24
2/2 N L %= [l i [l e
Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

0/2 X: Ox O+ 0O

3

| -

Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

- . 12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

2/2 [] o087 K o.ss [0 o.859. ] oe71.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

2/2 [] n=s. K =3 [] n=2 [0 n=4

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

12 ® (&) 0B o®" =-®°

3 Exercice géométrie dans l'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 O =@.10). B 01 0 =HO01). (] H(o,01).

Question 12  Les coordonnées de ;ﬁ dans la base (Em,ﬁ) sont

1/2 1/2 1 1
w () of@d of o)
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(o []n g2 (I3 (14 (s e [L17 (s [le
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

n® +2n

Question 1 lim
n—>+00 _9

T~
+_
n
-1/2 X -=. ] oo [ o @ Forme indéterminée.

Question 2 L’équation €*® + ¢® — 12 = 0 admet dans R :

0/2 [] deux solutions. une seule solution. [] aucune solution. [] trois solutions.

1
Question 3 lim — —3n=,
n—=+o0o N
0/2 D +00. [:I Forme indéterminée. D -3. D4 —o.

Question 4  Une action est cotée a 57 €, Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() :
. m=0
m=0 def seuil() :
v=>57
v=>57 v=>57 v < 200 :
] while v > 200 : for i in range (200) : BVs 1
m=m+1 v = v¥1.03 elsr:,—mjL
— v¥1.0 o117 :
0/2 ‘ v v¥1.03 return v v = v*1.03
return m
return m
def seuil() :
m=(
v=57
while v < 200 :
m=m-+1
v = v*1.03
return m
Question 5  On considére une suite (uy,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : uy, < Upy1 < l
n
On peut alors affirmer que :
0/0 L] ngrfw Up = 0. [ 1a suite (u,) diverge. D4 1a suite (uy,) converge. ] ngrfmun
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le jousur choisisse le monde A est égale & 5
o, - . . 7
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 0
12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
s A: «Le joueur choisit le monde A »;
e B: «Le joueur choisit le monde B»;
e G : «Le joueur gagne la partie ».

” On sait done que P(A) = %, Py(G) = % et P(Q) =

12

'2_5' .

Question 6 )

La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

3 7 7 24

Question 7
La probabilité Pp(() de 'événement & sachant que B est réalisé est égale & :

0/2 o2 04 ®: O

12’ 15 3

o] =

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

: 12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %"

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 L[] ose71. W o188 0,187. [l 0,859

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 [] n=4. [] n=2 X n=3 [ n=s

Question 10
La. probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 2 :

— 13 10 12 10 12 10 13 10
e X:-(x) O @G 0OE

3 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
leg milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A4,B,D,E) sont
2/2 o1, [ =0, ] H(,L0). O] H0).

Question 12  Les coordonnées de AP dans la base (ZB),E,E) sont

1/2 1/2 1 1
2/2 ] (1) i’ (1) ] (1) [] (1)
1/2 1 1/2 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

. . 1
Question 1 lim — —3n=.
n-=++4+00 N

2/2 N ] =% [] Forme indéterminée. O +oo.

Question 2 Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuill) ; def seuil() :
: m=0
def seuil() : m=0 B
& v=37
v=>5T v=57 if v < 200 -
for i in range (200) : while v < 200 : . -*-1'
v = v*1.03 m=m-+1 ;o
return v v =v*1.03 He P
2/2 return m V=
return m
def seuil() :
m=0
v=57
while v > 200 :
m=m-+1
v = v*1.03
return m
; : . 1
On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : Up € Ups1 < —.
n
On peut alors affirmer que :
0/0 [] 1a suite (un) diverge. g la suite (u,) converge. O nETx =0, O "Elrx u, = 1.
. n3 + 2n
lim =
n—+o0c ) g
n
2/2 B [] Forme indéterminée. ] o [] +ce.
L’équation e** +e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 . une seule solution. D trois solutions. D aucune solution. D deux solutions.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 5

-
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de ﬁ:

o la probabilité que le joueur gagne la partie est de ;—g—

On considére les événements suivants :
e A «Le joueur choisit le monde A »; <
e B : «Le joueur choisit le monde B »; 3

e G : «Le joueur gagne la partie "y ¢

: 2 M 7 12
" On sait donc que P(A) = 5 PA(G) = 10 et P(G)= %

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :

7 3 24 7
2/2 X L 5 ] o O

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

5 o |1 1 7
0/2 O X 3 Il = O o5

12 5

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de ;—5

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

2/2 [] 0,859. [0 o187 B o188 ] o671

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 O n=s. ] n=2. X n=3. [] n=4.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0@ 0-®" oE =@

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 ] H@.00). 0 H(0.0). B/ 01,
Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (E,ﬁ,ﬂf) sont
1 1 1/2
2/2 El 1 % ]. 0 (1] o)
1/2 1 1

+9/3/26+

(] H@1,0).

1/2

1/2

).
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.
Question 1  L'équation e** + e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 [] deux solutions. . une seule solution. (] trois solutions. [] aucune solution.

Question 2 Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() :
m=0 def seuil() : m=0
v=57 v=>3T7 v=57
X | whilev<200: | [0 | foriinrange(200: | @ | whilev>200:
m=m-+1 v =v*1.03 m=m-+1
v = v*1.03 return v v = v*1.03
-1/2 return m return m
def seuil() :
m=0
v=57
D if v < 200 :
m=m-+1
else :
v = v¥1.03
return m
A ; 1
Question 3 lim ——3n=.
n—4oc N
2/2 D Forme indéterminée. D +00. . —00. [:l -3.
342
Question 4 lim i Il =
T~ +400 _2 f=
n
0/2 E] +00. g —00. ] o. |:| Forme indéterminée.
Question 5  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : w, < tps; < %
On peut alors affirmer que :
0/0 '. la suite (u,) converge. K| n-l-i»l-}-laoun =1. ] n_h}xllm up = 0. [ 1a suite (uy) diverge.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 5

e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 0 4

e la probabilité que le joueur gagne la partie est de —

25
On considére les événements suivants :
e A: «Le joueur choisit le monde A »;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e G : «Le joueur gagne la partie ». . 5
y 1
On sai ; A)=— = — et P(G) = —.
“ n sait donc que P(A) 5 P4(G) 0 et P(G) 25

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :

3 7 0 24
2/2 | = O o 4 % =

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

1 5 1 7
2/2 X e O 5 O = O T

Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation a un tirage aléatoire avec remise.
- . 1
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de TR
5
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 [] 0,87 ] o671. B oiss [] 0.859.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

-1/2 [ n=2 B4 n=3. Q n=4d. O n=s

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

172 0 (.;g)" X 1-(g)'°. @ 1_(;%) 0 (g)"’.

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 B 011). ] H(o,01). 0 HQ.0,). ) HQ,10).

Question 12  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (E,E,ﬁ) sont

1/2 1/2 1 1
2/2 ] (1) (1) O (1) ] (1)
1/2 1 1 1/2
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Numeéro identifiant :
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

s : 1
Question 1 lim —-3n=.
n—++o0 1
2/2 D Forme indéterminée. . —00. l:] +00. l:] -3.
A A : : 1
Question 2 On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < upy; < —.
n
On peut alors affirmer que :
0/0 [J 1a suite (uy) diverge. D 1a suite (u,) converge. O Jmup =1 Q nll’rlloo U, =0.

Question 3  Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() :
m=0 def seuil() : m=0
v=57 v=57 v=>57
D while v > 200 : [:l for i in range (200) : . while v < 200 :
m=m-+1 v = v*1.03 m=m-+1
v = v*1.03 return v v = v¥1.03
2/2 return m return m
def seuil() :
m=0
v=>57
D if v < 200 :
m=m-+1
else :
v =v*1.03
return m
3
Question 4 Hxi]m +2Il =
—=2 + —

D Forme indéterminée.

2/2 ! —00. [ 4o O o

Question 5  L'équation e?* + e* — 12 = 0 admet dans R :

0/2 [J deux solutions.

[] trois solutions. x une seule solution. [] aucune solution.
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2 Probabilité_.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :
o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 5 ;
7
e si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 0 ;
2
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
e A: «Le joueur choisit le monde A »;
¢ B : «Le joueur choisit le monde B » ;
¢ (G : «Le joueur gagne la partie ». .
12

H On sait donc que P(4) = %, Pa(@) = ) et P(G) = 5%

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partic est égale & :

3 7 7 24

Question 7
La probabilité Pp(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

0/2 Og 0% ®3; O

ot =

Dans la suite de I’exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

0/2 [] o,859. [] o671 D 0,188 [] o,8r.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 [] n=5 ] n=2 (] n=4 n=3.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

0@ 0@ 0@ =@

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABC' D EFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 B ©1,1). ] H(1,0,). [0 #HO10). [] H(o,01).

Question 12 Les coordonnées de ‘U’) dans la base (E,Eﬁ) sont

1 1/2 1/2 1
2/2 O (1) O (1) X (1) O (1)
1 1/2 1 1/2
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Note: 11.5/20 (score total : 13/22)

0/0

2/2

0/2

0/2

2/2

LTI T T T T
EEEEE ______ EEN +2/1/56+

(o (1 B2 (s (4 (5 Tle U7 s o

0 Dl D2 D3 D4 D5 DG ,:|7 I:Is Dg Numéro identifiant :
0O B O e | gous.
[:]0 |:]1 D2 ,:]3 (e B [:]6 [:|7 [:]8 Dg .....................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une suite (uy,) telle que, pour tout entier naturel 7 non nul : 4, < Upqr < l
n
On peut alors affirmer que :
[] 1a suite (uy) diverge. D 1a suite (un) converge. @ lim w, =0. ] lim w,=1.
n—r+co n—-+oc
342
Question 2 lim 2 + ? =.
n—4o0 -9 + =
n
|:| +o0. I:] Forme indéterminée. |:| 0. H —00,
1
Question 3 lim ——-3n=.
n—+oo 71

[] -s. @ —00. [] Forme indéterminge. D +00.

Question 4  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3 % tous les mois.
La fonetion python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() :
31:_5(']7 m=0 def seuil() :
if v < 200 : v=67 v=57
(] In*rn—l—l‘ 5 X while v < 200: | (] for i in range (200) :
else « m=m+1 v = v¥1.03
v =v*1,03 v = v*1.03 return v
return m
return m
def seuil() :
m==0
v=>57
[:l while v > 200 :
m=m+1
v =v*1.03
return m

Question 5  L’équation ®® +e® — 12 = 0 admet dans R :

D aucune solution. une seule solution. D trois solutions. |:| deux solutions.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne, Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que : 0
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 5
e i le joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 10
. 12
o la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
o A : «Le joueur choisit le monde A » ;
e B : ¢ Le joueur choisit le monde B » ;
o G : «Le joueur gagne la partie ».

2
“ On sait donc que P(A4) = 5 Pa(G) = 176 st P(Q@)

12
=%
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

24 7 3 -
2/2 O 0oL O m2

125° 10

Question 7
La probabilité Pg{G) de 1'événement G sachant que B est réalisé est égale 4 :

1
0% O Of

E.

2/2 I 141

o

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8 .
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 1 o,671. 0,188 [] o,287. 1 0,859.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207, Alors :

0/2 [] n=5 [1 n=4 ] n=2 X n=3.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

0@t we® el o

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont

2/2 (] H(1,1,0). L] H@0,1). B ©1. (] H,01).

1/2
1.
(5

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (A_é ,E,ﬁ) sont

T A
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2048 2048
Note: 10.5/20 (score total : 12/22)

EEEEEEE N
® CTTTT7T T 423/1/32+ Py

(o [T &2 (18 (e (s 6 (07 Cls [
8o (It e CIs [Ca [0 CIe TI7 [l (o
CoCh Cle O @ O Ce L7 Cls Lo 08
o 1 [2 s 14 [ls [ls 17 B8s [0

Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

3_|r—~

Question 1 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : wup < Uny1 €

On peut alors affirmer que :

0/0 [] la suite (up) diverge. [ lim w, =1 [l lim u,=0. X 1a suite (u,) converge.
n—+oo n—>-+0o
342
Question 2 lim 2 + T:.
n—+oo 94 =

[] Forme indéterminée.

0/2 ] o AN —co. 1] +eo.

lim l —3n =
n—+00 1

2/2 ] -s [ —

Question 4  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3 % tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

Question 3

D Forme indéterminée. D +o0.

def seuil() : def seuil() : defnsil(l)llo '
m=0 m=0 —
v=>87
V=57 V=57 if v < 200 :
[} | whilev > 200: B | whilv <200 Moy
m=m-+1 m=m+1 e]sr:j—m
2/2 v = v¥1.03 v =v*1.03 " = V*1.08
return m return m return m )
def seuil() :
v=57
for i in range (200) :
v = v*1.03
return v
Question 5  L’équation ¢%® 4 e® — 12 = 0 admet dans R :
2/2 [] deux solutions. [:I trois solutions. ﬂ une seule solution. |:l aucune solution.

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

] 1



2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

AENEEEN N
(T T — +23/2/31+

Lorsqu’il joue une partie, on admet que :
: 2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & = ;
. s . . 7

¢ si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 5
12

e la probabilité que le joueur gagne la partie est de 5%

On considére les événements suivants :

o A : «Le joueur choisit le monde A »;

e B : «Le joueur choisit le monde B »;
e G : «Le joueur gagne la pa,rtiez». . 19
i 4 = = — P = —.
On sait donc que P(4) = PA(@) 10 (@) 55
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

7 24 3 7
B; DO Ox O

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale . :

5 1 7 v

\7/
7N

| =

Dans la suite de ’exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de TR

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

[] 0,859 [] o671 [ o187 * 0,188

Question 9

On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

[] n=s [l n=2 |:] n =4, g n=23.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

0GR oG DG weE)

3 [Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont
0/2 [] HQ@1,0). L] H(,01). [l HO,0,1). B4 (o,1,1).
Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (Z&ﬁ,ﬁ) sont
1/2 1/2 1 1
0/2 (1] 1. (1] (1] L1 1t]
1 1/2 1 1/2
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‘Note: 11.5/20 (score total : 13/22)

2/2

2/2

0/2

0/0

2/2

CLLLLT T I T
EEENEE B ___BE

(o (1t 2 (s [« (s (e 17 (I8 o
B0 (11 12 (s (4 [l [Cle [(I7 (8 (e
(o (1 [J2 [Ia T4 s [(Je (7 (I8 1o
(o @ (2 (13 (4 (s (e (7 (I8 [Jo

+24/1/28+

Numeéro identifiant :

.......................................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

342
Question 1 lim n ?:.
n—+o00 94 =
n
|:| “+00.
Question 2 lim l —3n =.
n—=+c0n

[] Forme indéterminée.

|:| Forme indéterminée. [:l 0.

,:l +oco0. I:] -3. m —00.

Question 3  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois 4 attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :
424

def seuil() :
m=0
v=b67
X while v < 200 ;
m=m-+1
v = v*1.03
return m

Question 4  On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < Unyr <

On peut alors affirmer que :

D ngl-lr-looun =0.

def seuil() :

m=0
v=5b7
if v < 200: D

def seuil() :
v=>57

- . for i in range (200) :
m=m-+1 v =v*1.03

else :

v = v¥1.03 return v

return m

def seuil() :
m=0
v=>b7
while v > 200 :
m=m-+1
v=v*1.03 -,
return m

XK 1a suite (uy) converge. ] 11}1}_1 Uy = 1.
n 00

e

Question 5 L’équation e>® +e® — 12 = 0 admet dans R :

une seule solution.

D aucune solution.

D trois solutions.

[ ] lasuite (uy) diverge.

[] deux solutions.
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2 Probabilité. ,

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir éntre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

. o 2
¢ la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale 3 3

7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 10

. . 12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de 5%
On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A »;

o B : ¢Le joueur choisit le monde B »;

o G : «Le joueur gagne la partie ». .
. 2 7 2
H On sait donc que P(A) = = P4(@) = i et P(G) = 5%
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

24 3 o 7 7
| —
O 0 oL

125° 25’

Question 7 :
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

0% DO O; @

=

Dans la suite de ’exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
- . 12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

[] osso. DA oiss @ owr. [ oen

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

|:| n=5MN u n=3. |____| n=2 D n =4,

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0@ DR 0@ =@

3 Exercice géométrie dans P’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont
0/2 [ B@0.). ©uy. [ #Em). [0 HLL0).

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (/TB’,;E,E) sont

1/2 1 1/2 1
© w) =) o) of)
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Note: 7/20 (score total : 8/22)
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Clo [ 2 (s (a [(Js (e (7 [Js (o

-0 [:]1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 DS Dg Numéro identifiant :
Clo (Ch (2 (3 [+ 185 [Tle 7 [Js [
Clo [ (2 [ W4 (5 (e (7 [Js o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : Kl
m=0 :
m=0 def seuil() :
v=>57
v=57 if v < 200 : v=57
I:] whilev > 200: | D ¥ ! D for i in range (200) :
m=m-+1 *
m=m--1 else - v = v*1.03
v = v¥1.03 = cacks return v
2/2 return m r=v'103
return m
def seuil() :
m=0
v=>57
X while v < 200 :
m=m-+1
v =v*1.03
return m
5 % 1
Question 2 lim ——3n=.
n—+4oon
2/2 D Forme indéterminée. D +00. D -3. . —00.
Question 3  L'équation e** 4 e* — 12 = 0 admet dans R :
0/2 P une seule solution. [] trois solutions. [J aucune solution. [] deux solutions.
1
Question 4  On consideére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < upy < —.
n
On peut alors affirmer que :
0/0 | "_l_i)lllwu,, =1. [] 1a suite (u,) diverge. O nli»Too u, = 0. D4 1a suite (u,) converge.
342
Question 5 lim = s ;l =
n—+00 T
0/2 [[] Forme indéterminée. O +ce. ] o M -~
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 53
. . . 7
e si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de o
2
s la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
o A: «Le joueur choisit le monde A » ;
¢ B : « Le joueur choisit le monde B » ;
¢ G : «Le joueur gagne la partie 2». . 1o
“ On sait donc que P(A) = 5 Pa(G) = Tl et P(G) = 5

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

3 24 7 7
0/2 ] 5" L] 95 L] o X

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

0/2 O X i 0O°2 s

15° 3 12°
Dans la suite de l’exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 B o188 [] oe71. [] o,87. [] 0,859.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 [] n=s. ] n=4 M n-=3. [] n=2

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

@@ oe@ 0@ 0@

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B.D,E) sont
2/2 [ H(o1). B o). ] H(1,1,0). [0 H@Q0).

Question 12 Les coordonnées de ﬁ dans la base (ZB’,E,E) sont

1 1 1/2
0/2 ] (1) N (1) 24 (1)
1 1/2 1

2k

1/2

1/2

).
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Note: 20/20 (score total : 22/22)
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(o (v B2 13[4 (05 (e (7 [Is o
HO Dl |:|2 D3 |:|4 D5 D6 |:|7 DS Dg Numéro identifiant :
Clo (I 2 3 )4 M5 [l (17 18 1o
(o [T (2 (13 e (5 (e 87 (s (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

\ 1
Question 1 On considére une suite (u,,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < Upyy < -
On peut alors affirmer que :
0/0 ] nhxfm up = 1. [ ] la suite (u,) diverge. L] ngr}rnm up, = 0, la suite (u,,) converge.
Question 2  L’équation €*® + e® — 12 = 0 admet dans R :
2/2 ] aucune solution. [] deux solutions. B une seule solution. [] trois solutions.
342
Question 3 lim 2 + T’ =,
n—+00 Q4=
n
2/2 —00. [] Forme indéterminge. L] o ] +co.

Question 4  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est ;

def seuil() : defn Sfléllo :
m=0 def seuil() : v—_57
v=57 v=57 v=
[] while v > 200 : | ] for i in range (200) : ] if \r;n < 2?:)1,
m=m-+1 v = v¥1.03 e ﬁm
R ] .
2/2 re{:ﬂ; \I/n1.03 return v Y v*1.03
return m
def seuil() :
m=0
v=>547
n while v < 200 :
m=m-+1
v = v¥1.03
return m
1
Question 5 lim — —38n=.
n—+oo N
2/2 B ] -s. [[] Forme indéterminée. L] 4.
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2 Probabilité.

Un jen vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

[S3 N N

o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & —;

7
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 0
2
o la probabilité que le joueur gagne la partie est de o5

On considére les événements suivants :

s A : «Le joueur choisit le monde A »;
s B : «Le joueur choisit le monde B »;
¢ G : «Le joueur gagne la partie ».

2 12
“ On sait donc que P(4) = 5 Py(@)

7
et P(G) = 55

T
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

3 7 24 - 7
2/2 O O O Bz

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

1 1 7 5
2/2 W 3 (] 5 ] T [] ITh

Dans la suite de Pexercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 ] o671 0,188 1 o187 ] 0,859.

Question 9
On considére un entier naturel » pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207, Alors :

2/2 n=3. [] n=5. [] n=2 [] n=4

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

e () 0F 0@ o0&

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 O] H@0,). W oyy. [0 #ere. O Hoo).

Question 12  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (Xg ,ﬁ,@) sont

1 1/2 1 1/2
2/2 O] (1) O] (1) ] (1) B (1)
1 1/2 1/2 1
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Note: 16/20 (score total : 18/22)
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Clo [t @2 (13[4 [Is [e (17 s [1o
fiflo (11 (2 (s T4 [s [e (7 (8 (o
o [t T2 13 (4 s @e (7 s Lo
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Numéro identifiant :

OG0,

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

3
Question 1 lim =~ + 217' =
n—+00 94 =
n
2/2 [] 4oc. B —co. ] o [] Forme indéterminée.
Question 2 lim 1 3n =.
n-++o00 N

|:| Forme indéterminée.

2/2 1 -s. B —c0. (] +oo.

Question 3  L’équation €*® + ¢® — 12 = 0 admet dans R :

2/2 B une seule solution. [] deux solutions. [ ] aucune solution. ] trois solutions.

Question 4  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : Uy € Upt1 S

3_[»—*

On peut alors affirmer que :

0/0 ] nEIJIrloo Up = 1. ] [] 1a suite (uy,) diverge. D4 1a suite (u,) converge.

lim wu, =0.
n—-o0

Question 5  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def Siléﬂ() ' def seuil() : def seuil() :
:?:—:57 m=0 m=0
if v < 200 : V=37 V=87
] ) (] while v > 200 : B while v < 200 :
els?im_l_ m=m+1 m=m-+1
2/2 v — %103 v = v¥1.03 v = v*¥1.03
return m return m
return m
def seuil() :
v=87
] for i in range (200) :
v = v¥1.03
return v

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

[ - 1
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Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 5

¢ si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de -1% ;
12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %

On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A » ;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;

e (G : «Le joueur gagne la partie ».

H On sait donc que P(4) = 2, P4(G) = % ot P(G) = g

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale 4 :

7 7 3 24
U ®5%z O O

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

7 1 o 1 5
O & ] z. B - O &

5 3

Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

[] o,850. [] op71. 0,188 [] o,187.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207, Alors :

l:l n=">. g n=3. D n=2 I:l n=4.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

@ DeEt 0@ o

3 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
2/2 1 H(1,0,1). ] H@,L0). 1 H(o,01).

Question 12  Les coordonnées de E dans la base (E,A__[;,Z—E)) sont

1 1 1/2 1/2
1 1/2 1/2 1
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1

Une action est cotée 4 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.

La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil()
m=0 .
m=0 def seuil() :
v=57
V=57 if v <200 V=57
] while v > 200 : ] Mt ] for i in range (200) :
m=m+1 deor v = v*1.03
R :
2/9 v =v*1.03 v — v¥1.03 return v
return m
return m
def seuil() :
m=0
v=>57
[ while v < 200 :
m=m-+1
v = v*1,03
return m
. . . . 1
Question 2  On considére une suite (un) telle que, pour tout entier naturel n non nul : Up K Upt1 S -
On peut alors affirmer que : It
0/0 (] la suite (un) diverge. ] n_l})az_lw Uy =0, ] nEToo Uy = 1. ' la suite (u,) converge.
3
Question 3 lim = + 2? =
n—++oo 9 + =
n
-1/2 ] o [l Forme indéterminée. @ +00. A .
Question 4  L’équation ?® 4 e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 [:l trois solutions. . une seule solution. D aucune solution. D deux solutions.
. . 1
Question 5 lim = —3n =
n—++oo 1
2/2 [[] Forme indéterminée. ] +oo. [] -s. ' —00.



2/2

-1/2

2/2

0/2

0/2

C T T T — +8/2/31+

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joneur choisisse le monde A est égale & i
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de o

. 12
o la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
o A: «Le joueur choisit le monde A »;
o B : «Le joueur choisit le monde B »;
e @ «Le joueur gagne la partie ».

1
| On sait cone aue P(4) = % PA(G) = 2

et P(G) = %.

7
10
Question 6

La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

Ox wmL O, O

125° 25

S

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

1 - 5 1 7
®: O, ®m; O

Dans la suite de I'exercice, un joueur cffectue 10 parties successives.

On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
12

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

B o [] oz87. [] osm. ] o,859.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joneur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

[] n=4. K n=3. (] n=2 [ n=5.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0@ B 0@ =@

3 Exercice géométrie dans I'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Les coordonnées"de H dans le repére (A,B,D,E) sont

[1 meoy. W o). O #HE0Y. O HOLY).

Les coordonnées de fﬁ dans la base (E ,E,Xﬁ) sont

1 1/2 1/2
D(l). (1) [I(l). [](1
1 1 1/2 1

1

/2

).
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3 % tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def sfgﬂ() ' def seuil() :
m=0 3:57 m=0
v=57 i 200 : v=b7
] while v > 200: | ] y f 1' . . while v < 200 :
In:m;t-l el;;l‘_m—l_ m:mi-l
v =v*1.03 ) v = v¥1.03
return m v = V103 return m
return m
def seuil() :
v=57
] for i in range (200) :
v = v¥1.03
return v
3
Question 2 Hm il 2? =,
n—+-400 94 =

[:I Forme indéterminée. - —00, D 0. D +o0.
Question 3  L’équation % + ¢® — 12 = 0 admet dans R :

|:] aucune solution. . une seule solution. |:| trois solutions. deux solutions.

Question 4 lim »l~ — 3n =,
n—+00 1}

n —~00. [[] Forme indéterminée. D +00. [] -s.

. . . . 1
Question 5 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel » non nul : u,, < Unt1 S w
On peut alors affirmer que :
X la suite (uy,) converge. [ ] lasuite (un) diverge. ] nlle-ll:loo Uy = 0. |:| . 11}1_}_100 Uy = 1.

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
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Lorsqu’il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 3 ;

7
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de % ;

o la probabilité que le joueur gagne la partie est de %

On considére les événements suivants :

e A: «Le joueur choisit le monde A »;
o B : «Le joueur choisit le monde B »;
o G «Le joueur gagne la partie ».

” On sait donc que P(4) = %j P4(@)

7 12

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

7 3 24 7

Question 7
La probabilité Pg(G) de I’événement G sachant que B est réalisé est égale a :

0/2 e X 1 Dé. mf_z.

15 3
Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives,

On assimile cette situation 3 un tirage aléatoire avec remise.

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a:

2/2 [] 0,859. T o,187. B o188 [] o671

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

2/2 B ~-=s [] n=2 (] n=4 ] n=s

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

1 (3 0@ =@ o@"

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGIH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de I dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 O #oon. @ =210, X o). [ #@0W.

Question 12 Les coordonnées de ﬁ dans la base (B ,E,ZE) sont

1/2 1 1 1/2
2/2 O] (1) ] (1) ] (1) ] (1)
1/2 1/2 1 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois 4 attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

o 1 def seuil() -
m=(0 :
def seuil() : m=0
v=h? v=37 v=>5T
0| Hesdlle L gl e i | @ | ey 200
m=m-+1 B it
ol + v =v*1.03 m-m;{-1 ;
1/2 v = v¥1.03 return v - v = v*1.0
return m
return m
def seuil() :
m=0
v=>5T7
8 while v < 200 :
m=m-+1
v = v*1.03
return m
" ) 4 i 1
Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < Unpr S =
On peut alors affirmer que :
0/0 ‘ lim u,=1. ] tim w,=0. D 1a suite (u,) converge. [] 1a suite (u,) diverge.
n—=+o0 1=+ 400
3
Question 3 lim =% * 2? =
n—++o00 o, W0
n
-1/2 c +00. [] Forme indéterminée. H - ] o
" . 1
Question 4 Iim —=3n=.
n-»400 1N
-1/2 D -3. g —00. O +00. [] Forme indéterminée.
Question 5  L'équation e?* 4 e* — 12 = 0 admet dans R :
0/2 D deux solutions. & une seule solution. [] trois solutions. [] aucune solution.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & ~;

5
7
e si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 1—0;
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %g-
On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A »;
e B : «Le joueur choisit le monde B »;
e G : «Le joueur gagne la pa.r(;ie2». -
7
i P = — N = — ) = —,
H On sait donc que P(A) 5 P4s(G) T et P(G) %

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

3 7 7 24
2/2 D ﬁ. . % D E- 1—23‘

Question 7
La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

T 1 5 1
-1/2 O & Qg. O X ;

Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation a un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

2/2 ] 0.859. [ o,87. ] o671 B o:ss

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est

de 0,207. Alors :
0/2 ] n=4 X n=3. [J n=5. O n=2

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

-1/2 O (%)m. [l (;—i)m. X 1—(%)10. ‘ 1-(%)10.

3 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFG H vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 X o). @ #oro. O mHoon. O HO0

Question 12 Les coordonnées de E dans la base (ﬁ,ﬁﬁ) sont

1 1/2 1 1/2
2/2 ] (1) O (1) ] (1) | (1)
1/2 1/2 1 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

1
Question 1 lim ——3n=.
n—=+00 1N

2/2 D Forme indéterminée. D +00. D -3. . —00.
Question 2 L'équation e2* 4 e — 12 =0 admet dans R :
0/2 [] deux solutions. [] aucune solution. D4 une seule solution. [] trois solutions.

Question 3 Une action est cotée 4 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : = ff‘(')“() : def sentl() :
m=0 ¥ m=0
v=a7
v=57 if v < 200 : v=>57
while v < 200 : ? while v > 200 :
m=m+1
m=m-+1 = . m=m-1
2/2 v = v¥1.03 A _ \’*1 03 v= V*1.03
return m SRR return m
return m
def senil() :
v=57
[l for i in range (200) :
v = v*1.03
return v
Question 4  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : ¥, < Up41 < %
On peut alors affirmer que :
0/0 O iy = 0. O nl}Tco A =1 D4 la suite (u,) converge. [] 1a suite (uy) diverge.
342
Question 5 lim Lt ;l =
n—+oo ) S

-1/2 g —00. [:I +00. D 0. 0 Forme indéterminée.

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
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Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

2
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 53
R S0 ; : 7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 10
1
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
e A: «Le joueur choisit le monde A »;
e B «Le joueur choisit le monde B » X
e G : «Le joueur gagne la partie ».

2 7 12

i P = - = — = —

“ On sait done que P(A) 5 P4(G) 10 et P(G) %
Question 6

La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale 4 :
) 7 24 T 3
2/2 v U x U

Question 7

La probabilité Pg(G) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale A :
1 5 7 | 7
- — ) = —_—
0/2 g I = X 3 Ug

Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation a un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

-1/2 @ o5 ] o,850. [J o671 X o188

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 O n=4. O n=2 [0 n=s. M n=3.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

0@ 0@ =@ 0@

3 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure snivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11  Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 O ma0. @ HO0). 5 (0.1,1). ] H@0).

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (ﬁ,ﬂ)’,ﬁ) sont

1/2 1 1/2 1
0/2 X ( 1. (1 ) Ol 12 ) ] (1)
1 1/2 1/2 1
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.
Question 1  L’équation €?® 4 ¢® — 12 = 0 admet dans R :

g une seule solution, |:| aucune solution.

@ deux solutions.

Question 2 On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < U1 <

lim u, =0.
@ nistoo

-1/2 [ ] trois solutions.

sim

On peut alors affirmer que :

0/0 L] lasuite (u,) diverge. la suite (u,,) converge. ] _1-1)1_1!_1 Up = 1.
w OO

Question 3  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3 % tous les mois.
La fonction python seuil(} qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est

def seuil() : dei]sfl[l)ﬂ() :
m=0 def seuil() : v:57
v=57 v=>57 e
i while v < 200 : for i in range (200) : ifv fi‘fl'
m=m-+1 v = v*1.03 elsr:'—
— y¥k H
2/9 . v = v*1.03 return v v = v*1.03
return m return m
def seuil() :
m=0
v=57
] while v > 200 :
m=m-+1
v =v*103
return m
1
Question 4 lim — —3n=.
n—+oo N
2/2 . —c0. [ Forme indéterminge. 1 -s 1 +co.
342
Question 5 lim = + in' =
) n—++o0 o4
n
2/2 [l Forme indéterminée. I:l 0. L] oo , —00.
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B, On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :
. ‘s 2
o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & B
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 10
12

e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :

e A : «Le joueur choisit le monde A »;

o B : «Le joueur choisit le monde B »;

e G : «Le joueur gagne la partie ». . 1
1t — 2 —_— A m——
H On sait done que P(A) = B Pu(G) = T et P(Q) = 35"
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

7 7 3 24
2/2 [] I o R

25 10°

Question 7
La probabilité Pg(Q) de I'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

0/2 n 1—75 N % B %

X

(SN

Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

1
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 [] o0,859. ] o,287. ] os7L L ORE

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 ] n=4. M n=3 [] n=5. (] n=2

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0/2 0 (%g)m. X p(gg)m, O (g) O 1_(;%)1”.

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont
0/2 [ B@u). B (o,1,1). 1 H(1,1,0). ] H(0,01).

Question 12  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (ﬁ,ﬁ,fl—}f) sont

1/2 1/2 1 1
= (D) o) o) =0
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1 Questions en vrac.
3
Question 1 lim 2 = 2;1 =,
n—r+oc —9 .28
n
0/2 O +c. [] Forme indéterminée. [ o. X —~.
Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel 7 non nul : u, < ups; < -'1;
On peut alors affirmer que :
0/0 X 1a suite (u,) converge. (] 1a suite (u,) diverge. ] "11141.105 u, = 0. J "ETOO us =1
Question 3 L'équation e®* + e* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 I:] aucune solution. [] trois solutions. [] deux solutions. - une seule solution.

Question 4  Une action est cotée a 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def neuil().: de peul() : Aot sewil() :
m=0
V=57 m=0 m=0
b 5 v=>57 v=>57
| B 200+ while v > 200 : while v < 200 :
m=m-+1
i 7 m=m-+1 m=m-+1
2/2 =109 v = v*1.03 v =v*1.03
return m return m
return m
def seuil() :
v=>57
for i in range (200) :
v =v*1.03
return v
lim l -3n=.
n—+400 N
2/2 n —oc. [] Forme indéterminée. [0 +e. ] =&

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

@ 1
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® /2/
Lorsqu’il joue une partie, on admet que : 5
e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & 5
T
o sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 10
12

e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %"

On considére les événements suivants :

e A : «Le joueur choisit le monde A »;

e B : «Le joueur choisit le monde B » ;

e G : «Le joueur gagne la partie », i

2 12
it P(A) =<, = — et ') = —.
” On sait done que P(A) : P4(G) 10 et P(G) 5%
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :
3 24 7 '§
-1/2 —. = X — —
/ D 25 125 25 10

Question 7

La probabilité Pp(G) de 1'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

7 1 5 7 |

15
Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale a :

2/2 O o,859. ] o,187. 0,188 [ o671.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

2/2 O n=4 K =3 ] n=2 O n=s

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

172 b4 1_(;_2)"’. 0 (gg)m. 0 (g)“’. © 1_(g)'°.

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 O H10). B o11). [0 H(@.0). [0 H@0,).

Question 12 Les coordonnées de xﬁ dans la base (E,E,A_E’) sont

1 1/2 1/2 1
2/2 O (1) X (1) (1) m (1)
1/2 1 1/2 1
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1

On peut alors affirmer que :

m la suite (u,) converge.

Question 2

Question 3

Question 4

[:] deux solutions.

Question 5

. 1
lim ——3n=.
n—+oc n

[ =%

nd +2n

lim =;
n—++4-o00

_2+l
n

& —00: ] o

D la suite (u,) diverge.

D aucune solution.

On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel n non nul : u, < sy <

~c0.

@ Forme indéterminée.

L'é¢quation e** +e* — 12 = 0 admet dans R :

Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.

T

I:] trois solutions.

S|=

lim u, =1.
n—++00

D Forme indéterminée.

D +00.

N .
une seule solution.

La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois a attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() :
v=>57

for i in range (200) : | D

v = v¥1.03
return v

def seuil() :
m=0
v=>57
if v < 200:
m=m-+1
else :
v = v¥*1.03
return m

def seuil() :
m=0
v=57
while v < 200 :
m=m-+1
v = v*1.03
return m

def seuil() :
m=0
v=>5T7
while v > 200 :
m=m-+1
v = v*1.03
return m
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2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.
Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

e la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 5

7
e si le joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de 10

12
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
e A : «Le joueur choisit le monde A »;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e (' : «Le joueur gagne la partie ». p

|| On sait donc que P(A) = g P4(G) = —176 et P(G) = %3

Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale a :

7 7 24 3
2/2 . O O2 O

10° 125

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale a :

-1/2 3 = ®: X 3 D%-

E.

Dans la suite de I'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.

On assimile cette situation a un tirage aléatoire avec remise.
ay ; 1

On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %
5

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

2/2 M o188 ] 0859. [] o287 ] oe671.

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne an plus n parties est

de 0,207. Alors :
-1/2 ] n=2 @n=4. O n=s. K n=3

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

0@ 0e@" =@ 0@

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 (] HQ.,10). [0 H(@101). M 1) (] H(,0).

Question 12 Les coordonnées de ;175 dans la base (/ﬁ /ﬁﬁ) sont

1/2 1 1/2 1
2/2 X (1) O (1) (1) ] (1)
1 1 1/2 1/2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def seuil() : defnsigﬂ() :
m=0 m=0 =57
V=57 V=57 ifv < 200
1 while v > 200 : | ) while v < 200: | [] '
m=m-+-1
m=m-+1 m=m-+1 else :
2/2 v = v*1.03 v =v*1.03 v . v%1.03
return m return m - '
return m
def seuil() :
v=57
[] for 1 in range (200) :
v =v*1.03
return v
Question 2 L’équation e?® +¢* — 12 = 0 admet dans R :
2/2 [] deux solutions. une seule solution. [] aucune solution. [] trois solutions.
1
Question 3  On considére une suite (u,,) telle que, pour tout entier naturel n non nul ; u, < Upt1 & e
On peut alors affirmer que :
0/0 D4 la suite {u,) converge. ] 1a suite (u,) diverge. ] ngrfw up = 1. @ nl}r_lr_loo Uy, = 0.
549
Question 4 lim 2 + ? =
n—=++o0 -9 + =
2/2 1 o (] +co. [] Forme indéterminge. N .
. o1
Question 5 lim = —3n=.
n—+co N

-1/2 [] +oo. [l Forme indéterminge. M ~co. @ -3

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

o 1
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Lorsqu’il joue une partie, on admet que :
2
o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale a 5
. - . . 7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de 10
12
o la probabilité que le joueur gagne la partic est de %
On considére les événements suivants :
e A «Le joueur choisit le monde A »;
e B : «Le joueur choisit le monde B »;
e (@ «Le joueur gagne la partie ». , )
2
H On sait donc que P(4) = 3 Pay(@) = M et P(G) = %
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :
24 - 7 3 o 7
— — — b [—
w5 J 1w L 5% * %
Question 7

La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :
1 7 | 1 5
Oz Og5 W3 L] &

Dans la suite de 'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de 5

Question 8
La probabilité, arrondie au millidme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

@® o1 ] o671 ] o,859. b4 o188

Question 9
On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

g n=3. (] n=5 L] n=4 [ n=2

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale a :

O (%)10. 0 (%)10‘ 0 1~(%§)10' 1_(%>10.

3 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
0/2 L] H@o). B4 (01,1). [ B@O,1,0). [] H(o,1).

Question 12  Les coordonnées de ﬁ dans la base (/ﬁ,m,xﬁ) sont

1/2 1/2 1 1
o () =) o0 of)
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Numéro identifiant :

BB,

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  L’équation €* +¢® — 12 = 0 admet dans R :

2/2 . une seule solution. D deux solutions. D aucune solution. |:| trois solutions.
, 1 |
Question 2 lim =~ —-3n=
+oon
2/2 D +o0. L] -3 [[] Forme indéterminge. l —o0.
3 2 ;
Question 3 lim ot IL =
n—++00 24 =

0/2 [] Forme indéterminge. (] +oo. N —. L[] o

Question 4  Une action est cotée & 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie Je nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

def seuil() : def Sil(l)ﬂo ‘ déf seuil() :
m=0 3:57 m=0
v=57 i 200 : v=57
& while v < 200 : ny i 1' while v > 200 :
m=m+1 els[:'_m-l_ m=m+1
0/2 v = v*1.03 v _ ¥*1.03 v =v¥1.03
refurn m ’ return m
refurn m
def seuil() :
v=57
, ] for i in range (200) :
v = v*1.03
return v

Question 5  On considére une suite (uy,) telle que, pour tout entier naturel » non nul : u, < tpy1 <

lim w,=0.
O n—>+oo ™

On peut alors affirmer que :

0/0 ] nli}{r'-lco Uy, = 1. la suite (u,) converge.

2 Probabilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

[ ] la suite (uy) diverge.

=)=
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Lorsqu'il joue une partie, on admet que :

(A4 Il -]

o la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & —;

7
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu'il gagne la partie est de ——;

10
12 ’
e la probabilité que le joueur gagne la partie est de %
On considére les événements suivants :
o A : «Le joueur choisit le monde A »;
® B : «Le joueur choisit le monde B »,
e (: «Le joueur gagne la partie 2». . 19
i A _ = = —-— = ——
” On sait donc que P(A) 5 Pu(@) 0 et P(G) o
Question 6
La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :
24 3 7 7
o Mo s Uiy

Question 7
La probabilité Pg(G) de 'événement G sachant que B est réalisé est égale & :

- 1 5 1 7
®: 0O; X; Og

Dans la suite de l'exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.

12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de %

Question 8
La probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :

B o8 1 0859. [] o,87. [] o671

Question 9
On considére un entier naturel = pour lequel la probabilité, arrondie au milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

l n=3. D n=2>5. D n=2 |___I =4,
Question 10

La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale & :

0@ 0E o me ()

3 Exercice géométrie dans I’espace.

Dauns cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante, Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont _
2/2 ] H({,1,0). B oy O] H(0,01). [ H@o1).

Question 12  Les coordonnées de ;1_1_3) dans la base (ﬁ,@,;l_i;‘) sont

1 1/2 1 1/2
2/2 ] (1) O] (1) ] (1) ] (1)
1 1/2 1/2 1
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Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1 L’quation €?* 4 ¢* — 12 = 0 admet dans R :

0/2 [:I deux solutions. une seule solution. |:| aucune solution. [:I trois solutions.
. n3 4 2n
Question 2 lim T =
n—r+oo ) 4=
-1/2 [] Forme indéterminge. X - @ +00. ] o
. s . . 1
Question 3  On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel n non nul : wu, < Upt1 S o

On peut alors affirmer que :

0/0 [ 1 lasuite (un) diverge. ] HT Uy, = 0. ] nET Up = L. P 1a suite (un) converge.
o (& o] .

n

Question 4 lim l —-3n=.
n—+oo 17

2/2 ] -s. L] 4o

Question 5  Une action est cotée 4 57 €. Sa valeur augmente de 3% tous les mois.
La fonction python seuil() qui renvoie le nombre de mois & attendre pour que sa valeur dépasse 200 € est :

—00. D Forme indéterminée.

def seuil() : deI'meBll() ' def seuil() :
m=0 V=57 m=(0
v=>57 ifv < 200 v=57
while v > 200 : mv= 1 while v < 200 :
m=m;{-1103 el;:"_m m:m:f 03
v = v¥1. v = v*L.
212 return m v =v*1.03 return m
return m
def seuil() :
v=>57
for i in range (200) :
v = v¥*1.03
return v

2 Probapbilité.

Un jeu vidéo posséde une vaste communauté de joueurs en ligne. Avant de débuter une partie, le joueur doit choisir entre
deux « mondes » : soit le monde A, soit le monde B. On choisit au hasard un individu dans la communauté des joueurs.

o 1
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®
Lorsqu’il joue une partie, on admet que :
. . 2
¢ la probabilité que le joueur choisisse le monde A est égale & B
e sile joueur choisit le monde A, la probabilité qu’il gagne la partie est de -1% ;
. . . 12
¢ la probabilité que le joueur gagne la partie est de %5
On considére les événements suivants :
e A «Le joueur choisit le monde A » ;
e B : «Le joueur choisit le monde B » ;
e G « Le joueur gagne la partie ». . 19
2
.t = — P = — = —,
H On sait done que P(A4) 5 A(G) T et P(G) %
Question 6

La probabilité que le joueur choisisse le monde A et gagne la partie est égale & :

25 125° 10’

Question 7
La probabilité Pg(@) de ’événement G sachant que B est réalisé est égale 4 :

1 5 7 1
0/2 = —, —. =.
/ g 3 n 12 N 15 D 5
Dans la suite de I’exercice, un joueur effectue 10 parties successives.
On assimile cette situation & un tirage aléatoire avec remise.
12
On rappelle que la probabilité de gagner une partie est de 5
Question 8
La probabilité, arrondie au milli¢éme, que le joueur gagne exactement 6 parties est égale & :
2/2 0,188 [] osr. [] o,187. [] o,859.
Question 9

On considére un entier naturel n pour lequel la probabilité, arrondie an milliéme, que le joueur gagne au plus n parties est
de 0,207. Alors :

0/2 [] n=4 [} n=5. [] n=2 K n=3.

Question 10
La probabilité que le joueur gagne au moins une partie est égale 4 :

0@ @@ ® )" 0@

3 Exercice géométrie dans 1’espace.

Dans ceb exercice on considére le cube ABCDEFGH vous poutrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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Question 11 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,FE) sont

2/2 (] H(1,1,0). [ H(0,01). ] #@0,1).

Question 12  Les coordonnées de ;l?’ dans la base (A—B> ,E,FE’) sont

1/2 1/2 1 1
2/2 1 (1] 1. L] [1). 1.
(B = () o) o)
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